

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Výrobní příprava ve stavební firmě
Jméno autora:	Zhansaya Kairbekova
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Vedoucí práce:	Ing. Jaroslava Tománková, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání bakalářské práce je standardní.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno v dostatečném rozsahu.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka pracovala samostatně, pravidelně práci konzultovala a zapracovávala připomínky vedoucí práce. Poměrně dlouho se věnovala teoretické části, na praktickou část měla tak méně času.	

Odborná úroveň	D - uspokojivě
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
V teoretické části studentka pracovala rešerši odborné literatury týkající se výrobní přípravy, v praktické části se věnovala výrobní přípravě a řízení subdodávek v konkrétní stavební firmě. Praktická část práce má spíše popisný charakter, v rámci jednotlivých procesů studentka doplnila příklady konkrétního zpracování jednotlivých dokumentů. Studentka na závěr vytvořila k jednotlivým procesům řízení subdodávek ve firmě přehledná schémata. Vzhledem ke kratšímu času na zpracování praktické části je pak závěrečné vyhodnocení poměrně stručné.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Struktura práce je logická, je psána srozumitelně a přehledně. Práce má velmi dobrou jazykovou úroveň, jen velmi řídké stylistické nedostatky dané např. jiným slovosledem cizího jazyka. Rozsahem práce odpovídá požadavkům na bakalářskou práci.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od</i>	

vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Studentka v práci použila menší množství relevantních zdrojů, z poloviny pak firemní zdroje pro zpracování část i výrobní přípravy ve firmě. Použité zdroje v textu odkázala podle citačních zvyklostí, u knih nejsou uvedeny stránky. V teoretické části jsou občas delší pasáže citovány z jednoho zdroje. V seznamu citované literatury jsou uvedena všechna důležitá data k identifikaci zdroje, ale nebyla dodržena jejich jednotná struktura (pořadí jména a příjmení, bez titulů s tituly aj.).

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce splňuje požadavky na bakalářskou práci, studentka prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce. Vzhledem k rozvržení práce je praktická část práce spíše popisnější.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 26.1.2022

Podpis: